

## 现代医学永远无法解决的谜题 被医院判死刑的我二十年来还好好地活着

【明慧网】我今年六十七岁，退休前是中心医院妇产科医生，二零零四年得食道癌，当时已经发展成晚期，在我们中心医院治疗期间，不仅花尽了我们的积蓄，还四处借债十多万，当时我家中有一个上大学和上小学的孩子，丈夫也是每天把泪水往肚里咽，又要上班、还要照顾我和孩子，他的艰辛可想而知。

我在医院住着都没有药可治了，癌症专家医生都说我活不了了，医院下了四次病危通知给我丈夫，叫他把我弄回家想吃什么给我吃点。可我根本就吃不了任何东西。想到受拖累的丈夫和年幼的孩子，我也无可奈何。回到家中，想到快要离开这个人世间了。

在我最绝望的时候，我的侄子也是医生，又是一位法轮大法的修炼者，以前也告诉过我法轮大法祛病健身有奇效，叫我修炼法轮大法。可我受无神论的影响，只相信医学根本就不相信大法修炼。是慈悲的师父让侄子没有放弃对我的最后一线希望，还是告诉我记住诚心念“法轮大法好，真善忍好”试试。在绝望之中，我也只好死马当活马医，就说：反正自己也要死了，就念吧，当时心想如果七天有效就相信大法，走进来修炼。

于是自己和家人都诚心地点“法轮大法好，真善忍好”。在第三天，我就想解大便，其实很久都没有吃进去任何东西了，哪有可排的？结果便出来的全是黑黑的腐



肉——癌细胞，用粗铁丝都捣不烂。排后自己就想吃点东西了。就这样过几天就排一些癌细胞出来，只是一次比一次少。

就这样我诚心念“法轮大法好，真善忍好”，师父就管我了，给我净化了身体，真的把我的命救回来了。

慈悲的李洪志师父给我净化身体，给了我修大法的珍贵机缘，感恩伟大师父的慈悲救度！师父不仅救了我，也救了我一家人！我的无神论观念就被眼前的事实破除了。

看见我一个被医院判死刑的人活过来了，全家人都万分的高兴，因此我们全家人都认可大法的神奇，相信师父的慈悲伟大！二零零五年开始，我终于可以学法炼功了，并成为一名大法弟子。

直到现在二十年过去了我还好好的活着，打破了现代医学常识，解开了现代医学永远无法解决的谜题。因祸得福，很庆幸自己在中共残酷迫害中有幸走入大法！在这过程中，我及家人也经历了中共邪党

诽谤污蔑大法、迫害修炼人的残酷，使我们更坚信师父和大法。

我的侄子因传播大法真相，给世人《九评共产党》被绑架到监狱迫害，在监狱和绑架时都受到恶警酷刑迫害，导致身体严重受伤，出狱后不久就离世了，留下妻子和几个幼小的孩子。

在二零一六年，我也因为传播大法真相被邪党恶人绑架到当地看守所，非法关押了我近八个月的

时间，在慈悲师父的保护加持下，在同修与家人的配合反迫害营救下，走出了牢笼。再一次感恩师父救了我及家人！家人因见证了大法救了我的命，因此在去公安局和检察院要求放人的过程中都堂堂正正的说我的命是大法师父救的，大法就是好！在看守所里面我的身体受到了一定程度的伤害出现以前的症状，家中经济也受了影响。又是师父救了我！同修也帮助我们一家人，我又重新站起来了。

在我们的大家族中还有几位医生，都因我身上发生的奇迹，相信大法，在大法中受益，有的也走入大法中修炼。

感恩师父和大法！没有师父的慈悲救度，就没有今天还活着的我。因此无论在什么时候，任何磨难面前，我要好好学法，学好法、修好自己、做好三件事，不辜负师父的慈悲救度之恩！

弟子不知怎样表述对慈悲伟大师父的感恩！写出得法经历见证大法和师父的救度洪恩！◇

# 原青海省副省长、省公安厅厅长刘志强遭报被判刑十三年

【明慧网】（明慧网通讯员黑龙江报道）自从一九九九年七月二十日，元凶江泽民（已死）发动了对善良的法轮功学员的迫害，动用国家全部宣传机器诬陷法轮功，采取“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”的灭绝性政策。中共各级官员在当地主导迫害修心向善的法轮功学员，造下天大的罪业。善恶有报是天理。不管是出于工作压力，上指下派，还是丧失良知、行凶作恶，谁做了什么都得自己去承担。

## 原青海省副省长、省公安厅厅长、中共司法部副部长刘志强遭报被判刑十三年

已退休近一年的中共司法部副部长刘志强涉嫌严重违纪违法，二零二四年被查，二零二五年七月二十二日被宣判，以受贿罪判处有期徒刑十三年，并处罚金人民币三百万元；对追缴在案的刘志强受贿所得财物及其孳息依法上缴国库，不足部分继续追缴。

刘志强，山东鄆城人，一九六三年出生。主要履历：二零零四年至二零一二年，先后任中共公安部外事局副局长、局长、公安部国际合作局局长；二零一二年六月，任青海省副省长、省公安厅厅长；二零一六年一月调回北京，任中共司法部副部长，直至二零二三年六月被免职。任职期间，刘志强对法轮功学员遭受的迫害负有领导责任。

据不完全统计，从二零二零年一月至二零二二年四月，全国被迫害致死的法轮功学员至少有 278



人。这些法轮功学员大多在监狱或其它监管迫害场所受到过关押迫害和酷刑折磨。其中直接在监狱中被迫害致死的有 37 人。其他因在狱中遭受酷刑折磨而迫害致伤、致残的法轮功学员则难以计数。

## 刘志强任青海省副省长、省公安厅厅长期间的部分迫害事实：

◎青海省西宁市法轮功学员赵宗华、刘其龙、魏进禄二零一四年九月被绑架，分别被城北区法院、城西区法院非法判刑三年，赵宗华被非法关押在青海女子监狱，刘其龙、魏进禄被非法关押在青海省海北州门源浩门监狱。

◎西宁市年近七十的法轮功学员徐春芳老人，自二零一五年十月被绑架至洗脑班后，在洗脑班遭“610”迫害经历恐吓、威胁，强制逼迫老人放弃修炼等折磨，身体出现不适状态，回家后家人将其送往医院。在经历近半年的痛苦折磨后，徐春芳老人于二零一六年四月二十二日含冤离世。

◎宁夏中宁县法轮功学员胡红是个善良的农村妇女，背井离乡到远在一千多公里的青海省海西州德令哈市打工，二零一一年修炼法轮功后，身心有了巨大变化，身体好了，性格也开朗了。二零一四年六月二十四日在德令哈市发真相资料时，被德令哈市怀头他拉镇派出所的警察霍文璐、刘海宁等绑架，住所被抄，私人物品被抢走；随后被非法批捕，二零一四年十一月十四日上午，胡红在青海省德令哈市法院被非法庭审，被判刑四年。胡红在青海省德令哈市看守所遭受严重迫害，致头部重伤，二零一四年七月上旬被送到医院抢救。

希望世人，特别是曾经参与迫害法轮佛法或还在迫害佛法修炼者的各级人员，珍惜这宝贵机缘，倾听法轮功学员讲给您的真相，摆脱中共恶魔的魔爪，别让恶有恶报的天理在你的身上兑现。善待大法一念，天赐幸福平安！为自己和家人留条后路，选择美好未来。◇

## 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传 100 多个国家，法轮功的书籍被译成 50 种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函逾万项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

